O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

BapuanT Ne 9767383

1. 3apganue 1 Ne 341349
Haiinure 3nauenne Boipaxkenus 4,6 - 3,9 + 1,74.

2. 3amanume 3 Ne 352558

. . 79
Ha xoopaunaTHOM npsiMOi TOUKaMU OTMEYEHBI YKcia 3; ?; 1,82;2,5

A B c D

Kakomy unciy coorBeTcTBYyeT Touka B?
1)z

3

9
2) 7
3)1,82
4)2,5

3. 3aganue 4 Ne 353301

Haiigure 3naueHne BeIpaskeHUs mpu x=1,2,y=0,4

x2—y2 :x2+xy
4. 3amanue 6 Ne 341516

x—11 11

x—6 16

Pemmre ypaBHeHue

5. 3aganue 10 Ne 352310

Ha pucynke n300paxens! rpadhuku GyHKIUHA BUIA y = ax’ + bx + . YCTaHOBHTE COOTBETCTBHE Mexay rpadukaMu QyHKIHH 1
3HaKaMH K03 HUIIEHTOB a U C.

I'PAOUKA
1) 2) 3)
y y by
0 x 0 x 0 x
KO3ODPUITUEHTHI
1) a>0,c>0
2) a<0,c>0
3) a>0,c<0

B Tabnure mos kaxkaoit OyKBOH yKaXKHTE COOTBETCTBYIOIINI HOMED.

6. 3aganue 11 Ne 353212

. 4 .
Jlana reomerpuueckas nporpeccus ( b,), 11 KOTopoi by = 7 b = -196. HalinuTe 3HaMeHaTeNb IPOrPECCHH.

7. 3aganue 12 Ne 352347
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Haiinure 3HaucHMe BBIpaXKEHUS ppfq : <§ - g) npH p=3-2v2,q=-2v2

p
8. 3apanue 14 Ne 353060
VKaXuTe peleHre HepaBeHeTBa 3x —2(x —5) < —6
) 45 +<2)
2) (~eord|
3) (—oo;—16]
4) [~16;+o0)

9. 3aganue 16 Ne 353512

UYetsipéxyronsHuk ABCD Briucan B oKpyHOCTb. Yron ABC pasen 120°, yron CAD pasen 74°. Haiinu-
Te yron ABD. OTBeT naiiTe B rpagycax.

10. 3amanue 17 Ne 353334

K oxpyxHocTu ¢ neHTpoM B Touke O MpoBelieHbl KacaTenbHast AB u cexymas AO.
Haiinure pagnyc oxpyxHuoctn, ecmt AB=9, AO=15.

11. 3aganue 18 Ne 353358

B tpeyronsauke ABC u3BectHO, uto DE — cpennss nuaus. [1nomans tpeyronsauka CDE paBHa 1. C
Haiinute mnomans tpeyronsauka ABC.

12. 3aganrme 19 Ne 353130

Ha xneruaroit Gymare ¢ pasmepoM kieTkn 1x1 m3o0paxéH pom6. Haligure mimHy ero
OoubIIIel TMaroHany.

13. 3aganue 20 Ne 348781

Kaxkoe u3 cneayrommx yTBepKaeHuid BEpHO?

1. Ecnu quaroHany napajuiesiorpaMma paBHbL, TO 5TOT NapajijIeliorpaMM sSIBISETCS pOMOOM.
2. TanreHc 11060r0 OCTPOro yriia MEHbIIE ¢JHHHILIBL.

3. Cymma yrIiioB paBHOOEAPEHHOTO TpeyroipHuKa paBHa 180 rpamycam.

B orBer 3anumre HOMED BBl 6p3HHOF O YTBCDI)K/ICHHA.

14. 3aganue 2 Ne 351697

B Tabnmre gaHb! pe3yabTaThl oMMMIIHA] Mo reorpaduu u 6nuonornn B 10 «A» Kimacce.

Howmep yuenuka

Bamn no reorpadun

Bam mo ouonoruun

5005 69 34
5006 59 &9
5011 53 75
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5015 60 50
5018 83 64
5020 70 76
5025 98 86
5027 88 63
5029 79 60
5032 55 60
5041 47 46
5042 33 34
5043 55 48
5048 65 46
5054 75 32

IToxBanmbpHBIE TPAMOTHI JAIOT TEM MIKOJIFHUKAM, y KOTO CyMMapHBIH 0aiI 1o AByM oiuMmmuagaM oossine 150 wim XoTs OB IO
ogHOMYy mpeaMery Habpano He meHbuie 80 6amioB. Ckonbko denoBek u3 10 «Ay», HaOpaBmux menbine 80 6GamioB mo reorpadumu,
MOJTy4at IOXBaJIbHBIE IPaMOTHI?

12

2)4

3)3

4)1

15. 3amanue 5 Ne 348929

Ha rpaduke mokazaHo H3MeHEHHE TeMIlepaTypbl B IIpoLecce pa3orpeBa JBHTaTels JIeTKoBoro asroMoOmwiri. Ha
TOPH30OHTAIILHONH OCH OTMEUEHO BpeMs B MMHYTaX, MpOLIEJIIee C MOMEHTA 3alyCKa [BHraTels, Ha BEPTUKAJIbHOH OCH -
TeMIiepartypa aBurareis B rpagycax Lenscus. Onpenennte no rpaduky, Ha CKoIbKO rpanayco Llenscust Harpeercs aBurareins ¢ 1-i
0 7-10 MHUHYTY C MOMEHTA 3aIIycKa.
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16. 3aganue 7 Ne 341502

Maraszun JACIacT NIEHCUOHEPpaM CKUIKY Ha OHpCI[eJ'IéHHOG KOJIMYECTBO MMPOUEHTOB OT CTOUMOCTH IMOKYIIKH. [Taker coka cTout B
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MmarazuHe 75 pyOmeii, a meHcmoHep 3amatuia 3a Hero 61 pyOmp 50 xomeek. CKOJBKO MPOIEHTOB COCTABISIET CKHIKA IS
neHcuoHepa?

17. 3ananme 15 Ne 351354

KapTnaka umeer popMy MpsMOYTroJIbHUKA O cTopoHamu 16 cM u 24 cm. E€ Ha-
KJIennu Ha Oenyro Oymary Tak, 9TO BOKPYT KapTHHKH IOJIydIHIach Oenast OKaHTOBKa ? cM
OJIMHAKOBOW mupuHBL. I1101manb, KOTOPYIO 3aHUMAET KapTHUHKA C OKAHTOBKOMH, paBHa

1140 cm?. Kakosa mpuHa okaHToBKH? OTBET JaiiTe B CAHTUMETPAX.

18. 3aganue 8 Ne 341020

Ha quarpamMme 1OKa3aHO COJEPKAHUE UTATENILHBIX BELIECTB B CIIMBOYHBIX cyxapsax. Omnpelendre o JuarpaMme, cojepika-
HHUE KaKhX BEIECTB MpeodiafacT.

cyxXapu

[EShTR T

AU PR

NOERG TR

e ™

*-K IpoUYEeMYy OTHOCATCA BOJAAa, BATAMUHBI U MUHEPAJIbHBIC BEIICCTBA.

1) sxupbl

2) 6enku

3) yrieBoasl
4) npouee

19. 3aganne 9 Ne 341364

HUrpanpHyto KOCTh OpocaroT ABaxabl. HaliauTe BeposSTHOCT TOTO, YTO CyMMa JIBYX BBIIABIIHX YHCENT paBHA 4 WiH 7.

20. 3agarme 13 Ne 351000

3akon MenzaeneeBa-Knaneiipona moxHo 3anucats B Bune PV = vRT, rne P — naeneHue (B mackansx), V — o0béM (B M3),
vV — KOJIMYECTBO BellecTBa (B Mosix), 7 — Temmeparypa (B rpagycax KenpBuna), a R — yHHBepcalbHas ra30Basi IOCTOSHHAS,
pasHasg 8,31 x/(K-moms). ITonme3ysce atoit opmynoit, Haiiaure nasnenue P (B [lackamax), ecmm 7 = 250 K, v = 16,4 Momb,

V=282 M.

21. 3apanue 21 Ne 341392

Pemute cucreMy HepaBeHCTB

24 —3x >0
8+(5—2x)2 =7
22 —9x <43 —2x.

22. 3apanmne 22 Ne 353527

CMemrany HEKOTOPOE KOJIMYECTBO 2 1-IPOLIEHTHOrO PacTBOPa HEKOTOPOT'O BEIIECTBA C TAKUM K€ KOJIHYECTBOM 95-IPOIIEHTHO-
IO pacTBOpa 3TOro e BeuecTBa. CKOJIBKO IPOLEHTOB COCTABIISAET KOHIIEHTPALHS IOy MBILIErocst pacTBopa?

23. 3apganue 23 Ne 353121
IMoctpoiite rpaduk GyHKIHN
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— X 4+6x—9 npu x > 2,
—x+1 upn x < 2.

1 ONpEACIINTE, IPU KAKUX 3HAYCHUAX m IpsAMasd y = m UMECT C l"paq)I/IKOM POBHO OBE 06H_II/Ie TOYKH.

24. 3apnanmne 24 Ne 351992
Haiinnte 6okoByto ctopony AB tpaneunn ABCD, eciu yriust ABCu BCD paBubl cootBetcTBeHHO 60° 11 150°, a CD = 33.

25. 3apanue 25 Ne 349626

OKpY)XHOCTH C IICHTPaMH B TOYKaX P U Q HE UMEIOT OOIIMX TOYCK, M HUA OJJHA U3 HUX HE JICKUT BHYTpH Apyroil. BHyTpeHHss
o01ast KacaTenbHasi K 3TUM OKPYKHOCTSIM JICIIUT OTPE30K, COSAUHSIONINIA UX [EHTPHI, B OTHOUIEHHH a:b. JOKaxKHTe, 4TO AUAMET-
PBI 3TUX OKPYKHOCTEH OTHOCATCS Kak a:b.

26. 3amanue 26 Ne 353246

Ha cropone AB tpeyroibHuka ABC B3siTa Touka D Tak, YTO OKPYXKHOCTB, IIpoxoasiias uepe3 Touku A, C u D, xacaeTcs mps-
moii BC. Hatinute AD, ecitu AC=48, BC=28 u CD=24.
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